

# Adevărul

Arad  
S.A.

Cotidian independent - J 02/nr. 65/1991

ANUL III

Nr. 417

MARTI, 23 IULIE 1991

4 pag. - 3 lei

## „Eu pot reprezenta garanția de care are nevoie poporul român“

**D. ION RAȚIU, personalitate marcantă a PNT-c.d. și a vieții politice din România, a avut amabilitatea de a ne acorda un interviu.**

**REP.: Stimate d-le Rațiu!** Când cu venirea minciilor în București, dacă nu erați precum Achile „cel fără de picior”, s-ar fi putut să regretați opțiunea pentru democrația românească. Ce a vă determinat să înfruntați pericole fizice și morale fiind prea bine vă știți pușcaștră, să zicem, pe Coșta de Azur? E vorba cumva de vanitatea de a privi lumea de pe tronul puterii, e vorba de o variantă românească a spicen-ului (stare de plictiseală) englezească, sau e vorba de altceva?

**I.R.:** În primul rând, pentru mine nu s-a pus problema de a opta. Întoarcerea mea în țară se datorează unei torințe profunde, pe care nu rezeam că o voi mai realiza vreodată. Numai cino a kail în străinătate poate înțelege semnificația puternică a nelegurilor natale. Leo Frobenius, primul, după el Spengler și, la noi, Lucian Blaga au afirmat că spațiul

determină spiritualitatea. Numai în spațiul în care te-ai născut ești tu însuși. Ca președinte al Uniunii Mondiale a Românilor Liberi, vă închipuiți prea bine că, în regimul comunist, n-aveam ce căuta în România. Cum am fost primit? Cu denigrări, cu invective, s-a afirmat chiar că nu aș fi român. Pînă la agresiunea minerilor am mai avut parte și de alte „bucurii”. A fost o acțiune concertată cu scopul de a arunca umbre asupra persoanei mele. Pe mineri i-am lertat demult. Nu ei sînt vinovați. Diversiunile împotriva mea continuă, dar nu mă sperie și nici nu pot determina plecarea mea din țară. Vîrsta și experiența îmi permit să fiu, cum spune Eminescu „privitor ca la teatru”. Dar în același timp, doresc să mă implic în joc, dar n-o fac din vanitate, ci din dorința de a face ceva pentru poporul meu.

**REP.: Simțim nevoia de a recupera?**

**I.R.:** Nu e vorba de a re-

cupera ceva. Fiecare are destinul său și îl trăiește cum este scris. Oricînd însă poți face ceva spre binele oamenilor, în general, spre binele poporului tău, în special. Și fiindcă amintiți de plictiseală, aflați că niciodată nu m-am plictisit, cu atît mai puțin acum. Parcă mă lasă „prieteni”! Și dacă vreți să vorbim despre vanitate, vanitatea mea se numește neamul românesc.

**REP. Păreți sincer!**

**I.R.:** Sper să așa și nu altfel vor fi înțelese cele spuse de mine. Nu mi pot permite să nu fiu cinstit. Viața mea s-a derulat sub acest imperativ și sub acela al credinței în Dumnezeu. De fapt, așa este și poporul român, cum eu l-am cunoscut înainte și cum sper că-l voi recunoaște.

**REP.: O întrebare de rînd. Veți mai candida pentru funcția de președinte?**

**I.R.:** Într-advăr, e o întrebare care mi se adresează adeseori. Vă răspund puțin altfel decît altora. Americanii îi voiau președinte pe gene-

rele consemnat

I. IERCAN

(Cont în pag. a III-a)

## Maxima zilei:

„Omul nu folosește aproape niciodată libertățile pe care le are: așa de exemplu, se întimplă cu libertatea de gîndire; în locul ei pretinde că despăgubire libertatea cuvîntului“.

KIRKEGAARD

## La tîrg pe Muntele Găina

Și în această duminică s-a desfășurat pe Muntele Găina, după aceleași datini și păstrînd ritualul de generații „Tîrgul de fete”. S-au dat întîlnire, porniți încă de simbătă din satele răspîndite pe culmile și văile Munților Apusenți, moși, crișeni, codreni din județele Alba, Arad, Hunedoara, Bihor și Cluj. În comuna Avram Iancu (Vieira de Sus), locul de naștere al „Crăi-

ambasadorii ori reprezentanții ambasadelor din Bona, după aceleași datini și curești ale Elveției, Germaniei, Angliei, Greciei, pe care l-au sondat și însoțit la impresiionantul spectacol. De fapt, din partea județului Arad a fost prezentă o delegație a prefecturii condusă de domnul ing. ec. Avram Grădian, prefectul județului și o delegație a municipiului Arad condusă de domnul inginer Mircea Hent, primapalelele mun-

telui, au început unii de simbătă, alții de duminică dimineața urcusul spre Muntele Găina pentru a găsi „Cloșca cu ouă de aur”. Pe jos, călare, în căruțe, cu mașini de la Abrud, Roșia Montană la Cîmpești mii de oameni se îndreptau spre marelă amfiteatru natural Muntele Găina. De la înălțimea de 1500 m (1432) panorama era de o măreție fără seamăn. Ochiul scrutau zărea spre Abrud (Alburnus Minor) și Roșia Montană (Alburnus Maior), peste culmi semețe spre Albac — satul lui Horea, avînd ca fundal Munții Biharieni.

„Tîrgul de fete” a fost un spectacol înălțător cu momente de vibrantă trăire patriotică susținute de rapsozii cîntului popular și patriotice, de vestite ansambluri din toate zonele țării ori locuite de români, înclusiv din Basarabia.

La Abrud prefeții de Alba și Arad au primit pe

ambasadorii ori reprezentanții ambasadelor din Bona, după aceleași datini și curești ale Elveției, Germaniei, Angliei, Greciei, pe care l-au sondat și însoțit la impresiionantul spectacol. De fapt, din partea județului Arad a fost prezentă o delegație a prefecturii condusă de domnul inginer ec. Avram Grădian, prefectul județului și o delegație a municipiului Arad condusă de domnul inginer Mircea Hent, primapalelele mun-

Oaspeților li s-a explicat pe larg legenda tîrgului.

În decursul istoriei noastre unii dușmani ai poporului român au încercat să prezinte această petrecere și întîlnire populară ca avînd un caracter imoral, barbar. Spre deosebire de ei Teofil Frîncu, G. Candrea spun clar că era un tîrg nu de fete ci de mărfuri, unde se făceau și cunoștințe ca la orice petrecere. Etnograful german Karl Reissenberger scria că prîncerea sărbătorească de a victoria moșilor și respingerea din zonă a tătarilor. În amintirea acelei zile petreci ei, cazie cu care contractează și unele căsătorii. Alte tradiții vorbesc de sărbătorirea victoriei împotriva ungarilor în timpul mișcărilor curuților și lobonților. Cert este că sînt doar presupuneri. În

D. Z. CERNA

(Cont în pag. a III-a)

## E nuntă-n cartier...

„Corleghu de tototuris-me trimbișind furibund din claxoane, tarafuri leșite în întîmpinare trimbișind în vîzduh cascadele sonore ale melodioilor, alaiul de nuntași chiuind de bucurie... Cam așa poate fi zugrăvită „pallid” atmosfera după amiezilor de simbătă la sala (și în preajma) cantinei Teba — mare organizatoare de nunți. Deh, e (iarăși) nuntă-n cartier. Mirii, nașii, nuntașii — veniți te miri de unde — veseli, plini de chef, o pîrlesc pe petrecere; localnicilor zonei li se încîncerează — țărăși — sufletele știind ce-i așteaptă: din nou o seară, o noapte de insomnie, de chiote și strigături, de muzică trimbișată să se audă pînă hăt, deparie că doar odată se însoră omul. Da, odată se însoră omul dar ei, localarii din zonă, cu ce-s vinovați de trebule să se fie martori simbătă, de simbătă? „Și măcar, făcea haz de neccaz unul mal hîtru, de neccaz invita la petrecere și pe noi, așa cu mic, cu mare, dacă tot nu ne lasă să dormim“.

E nuntă-n cartier... Doi tineri și-au unit destinele și pîrlesc odăuri pe un drum nou în viață. Insoții de țărășii de bine ale nantașilor. Și ne e păcăl ca acest urări să li se supra-pandă înjurăturile celor din zonă, exasperați de chinul pe care trebuie să-l suporte aproape simbătă de simbătă? De mîntăi... A. D.



C. așa-l lumea trecătoare...

Foto: M. GANCIO

● Șapte tineri români, pasageri clandestini pe un vapor sub pavilion maltez, care a ancorat la Sevilla, au declarat greva foamei pentru a-și susține cererea ca autoritățile spaniole să le dea drept să trăiască în Spania. În declarații făcute ziarelor locale, doi dintre ei, care s-au prezentat drept purtători de cuvînt al grupului, au explicat

## MERIDIANE

că nu sînt delicioși, ei muncitori, care au părăsit România din cauza situației economice. Poliția din Sevilla a interzis celor șapte să părăsească nava. Autoritățile spaniole nu au dat încă nici un răspuns la cererea prezentată

## IERI • AZI • MINE

**COMUNICAT.** Asociația județeană de fotbal Arad anunță că toate asociațiile sportive cu secție de fotbal din municipiu și județ se pot afilia cu echipe de juniori II (născuți după 1 august 1974), juniori III (născuți după 1 august 1975), cadeti (născuți după august 1976) precum și seniori care să activeze în campionatul județ II, cu condiții minime cerute de regulament. Inscriserile se fac zilnic la sediul Asociației județene de fotbal, str. Lucian Blaga nr. 20, între orele 9-13, pînă în data de 30 august a.c. Relații suplimentare pot fi obținute la telefonul 12534.

**OLTCIT.** În urma semnării contractului pe anul acesta între Comautosport SA București și societatea mixtă Olcicit de ieri a început livrarea autoturismelor Olcicit pentru cumpărătorii luați în evidență la toate magazinele Comautosport S.A. (la Timisoara pentru cei înscrisi pînă la nr. 2250). De menționat că livrarea se face pînă la 31 iulie a.c. inclusiv; per-

soanele care nu se prezintă să-și ridice autoturismul „Olcicit” în această perioadă își pierd programarea la acest tip de tutoturism și rămîn înscrisi la Comautosport S.A. pentru autoturismul Dacia.

**EVENTIMENT EDITORIAL.** La Editura „Răscruce de milenii” a apărut cartea „Misterele Revoluției Române” de Aurel Perva și Carol Roman, zăriști la „Fineratul liber”.

**LITORAL.** Litoralul a început să fie totuși căutat. Se pare că gradul de ocupare a stațiilor (Mamaia — Neptun 90-95 la sută, Eforie Nord — 80 la sută, Saturn și Jupiter 70-75 la sută, Venus și Carmen Sylva Eforie Sud 65-70 la sută) este un semn edificator în acest sens.

**T.V.A.** Astăzi, la încheierea programului național de televiziune, T.V. Arad prezintă emisiunile: „Teleobiectiv”, „Curier medical”, „Sport”, „Actualități”.

V. FILIP

● Președintele croat Franjo Tuđman a afirmat că „Serbia duce deja un război”.

● Irakul a decretat o amnistie generală în favoarea tuturor opozițiilor politice și militarelor dezertori. Această amnistie figura între condițiile puse de conducătorii kurzi în negocierile lor cu Bagdadul asupra Kurdistanului.

SPORT SPORT SPORT SPORT

**E**vremea cind fotbalistii urca la munte pentru perioada de oxigenarea sau de încărcare a bateriilor. Conform tradiției, tețuștii au plecat la Moneasa, unde au bune condiții de pregătire a noului campionat pe care îl vrem cu toții înclinat de succes. Dar în fața că, fapt mai puțin obișnuit, înainte de a pleca la munte, UTA a susținut un amical cu Poli, la Timișoara, pentru a da posibilitatea noului său antrenor, Aurel Țicleanu, de a vedea la lucru lotul cu care va lucra. Să-i dăm succes! Și celorlalte două divizionare „B” arădene, respectiv Astra și Aris, pregătesc cu aceeași seriozitate campionatul, pentru a putea face față unor adversari cu care încă nu s-au întâlnit.

Rămânând la fotbal să consemnăm o nouă victorie românească în turnee internaționale. La Shanghai o selecționată divizionară condusă de Dumitru Dumitriu și Nicolae Dobrin a cîștigat turneul, fiind răsplătită cu un premiu de 20.000 dolari. Câștigul cel mare, însă, este că tot mai mulți

jucători bat la porțile „naționalei”. Chiar dacă nu a făcut deplasarea în China, aceeași posibilitate i se oferă și lui Țucudoan de la UTA, pe care antrenorul Mircea Rădulescu vrea să-l convoace la „națională” în vederea amicalilor din această vară, unde e foarte important să pășești cu... dreptul.

**La munte...**

Dacă în Europa e liniște, în schimb în Chile s-a disputat „Cupa Americii”, competiție a continentului sud-american, în care Argentina (3-2 cu Brazilia) chiar și fără Maradona în formație, a încheiat conturile în favoarea sa. Samba braziliană nu și găsește nici acum cădența. Ce mai face Diego Maradona? Ei bine, joacă fotbal de sală într-un campionat de cartier la Buenos Aires. Asta pentru că jocul în sală nu intră sub incidența F.I.F.A. Altfel... În rest, să vedem ce mai

e prin lume. La Jocurile Mondiale Universitare care se dispută în Marea Britanie, fotbalistii români fac figurație, fapt inexplicabil din moment ce noi avem, în campionatul intern, cele mai multe echipe studențești din Europa și chiar din lume. O fi chiar atât de greu de alcătuit o selecționată studențească? Sau primele de joc nu sînt atât de mari? La Bruxelles s-au deschis „Zilele olimpice ale tineretului european”, competiție rezervată tinerilor sub 17 ani. Dacă Aradul nu are sportivi la start (de ce oare?) în schimb este prezentă Magdalena Leszay, ca antrenore a echipei României de tenis de masă.

Ne-a parvenit știrea că talentatul ciclist arădean Lucian Boari, aflat în cursă pe Valea Rîului, a... evadat din pluton și la propriu și la figurat, părăsindu-și, cu alte cuvinte echipa. Așteptăm confirmarea sau infirmarea știrii la sfîrșitul acestei săptămîni, cînd Aradul va găzdui „Cupa orașelor” la ciclism.

ALEX CHEBELEU

**ANUNȚ IMPORTANT**

Alianța Civică, Mișca A. generală din Bulevardul Revoluției nr. 81.  
 rad. anunță membrii și simpatizanții săi că Jol, 25 Iulie a.c., orele 17, în sala P.N.T. s.d. va avea loc adunarea

CONSILIUL DE CONDUCERE

**COMUNICAT**

Sîmbătă, 20 Iulie 1991, a avut loc ședința de constituire a Comitetului de inițiativă pentru pregătirea Conferinței Județene a Partidului Socialist al Municipiului Arad. Membrii și simpatizanții

partidului sînt convocați la lucrările conferinței, sîmbătă, 27 Iulie 1991, ora 10, la Casa de cultură a sindicatelor din Arad.  
 COMITETUL DE INIȚIATIVĂ

**Nou, în chioșcurile de ziare**

● **„ROMÂNUL”** — nr. 29. Titluri interesante, titluri care te îndeamnă să citești această publicație: „Un vis prea frumos” de Paul Everac. Da, un vis pentru acest popor român, greu încercat, ce astăzi își zidește o nouă democrație, o țară nouă. Interviu din prima pagină cu dl. Murgur Isărescu ne aduce la zi cu ultimele noutăți în domeniul bancar; Pagina a treia este, ca de obicei, dedicată luptei împotriva corupției. Aici aflăm că „Memoria lui Nichita Stănescu se vinde cu 1.000.000 de lei și 4 apartamente”; „Un circumar în cu asalt cetatea Sucevei” (o zgărnitoare analiză a fenomenului care nu poate să nu ne îngrijoreze: indiferența față de propriul trecut istoric, față de moștenirea noastră culturală și față de valorile sacre ale neamului). Cu durere aflăm cum bustul lui Mihai Eminescu din apropierea mănăstirii Săcevița a fost răsturnat de pe soclu și zvîrlit într-un lac din vecinătate; un „amețit” de circumar distruge cu bulldozerul Cetatea de Scăun a Sucevei; cum a dispărut din mîna lui Petru Mușat (statuia) sabia ce cântărea 70 kg și a junge la un centru de colecționare a metalelor vechi).

● **ULTIMA SOLUȚIE** — nr. 6 No., că am aflat-o și pe asta: „Ultima soluție — o dezvăluire lădă precedentelor bibliografice celor care au tras în cuprul dictatorial” că: „Există la Moscova un cartier al PRIMĂVERII care se privatizează”; a murit Dumitru Mazilu (???) sau ce-am mai făcut noi „De la socialismul cu fața inumană la capitalismul muribund”. În pagina a opta vom întâlni un car mic din viața pușcăriașilor. La Jilava, Nicolae Tomă Dimofte, regele evadării din România, mai are de executat 68 de ani din 90 cit a avut cu 22 de ani în urmă. De este ori a evadat, cum și ce planuri are — citiți și veți afla.

● Berbecul (21 martie — 19 aprilie), Taurul (20 aprilie — 21 mai), Gemenii (22 mai — 20 iunie) Racul (21 iunie — 22 iulie), Leul (23 iulie — 22 august), Fecioara (23 august — 22 septembrie), Balanța (23 septembrie — 22 octombrie), Scorpionul (23 octombrie — 21 noiembrie), Săgetătorul (22 noiembrie — 21 decembrie), Capricornul (22 decembrie — 19 ianuarie), Vărsătorul (20 ianuarie — 19 februarie), Peștele (20 februarie — 20 martie) — aveți o altă dată a nașterii ce nu o regăsiți? Nu cred! Așa că, nu uitați, la chioșcurile de difuzare a presei se mai găsește (încă) „CARTEA ZODIILOR”, „CARTEA DESTINIILOR” editate de Societatea ALFA & OMEGA SRL Arad.

● **„SINGUR ÎMPOTRIVA LUI CEĂȘESCU”**, de Ion Aramă, Editura Calypso, București, 1991. Este viața unui dintre nenunțării adversari ai regimului comunist, ceștist. Este viața lui LENTIN HURDU. După revoluția din 1989, s-a scris mult despre acest tipograf. Fiecare cum a știut. Dar cartea de față își propune să dezvăluie o adevărată hîrtă a lui Valentin, atunci cînd securitatea știa totul. Și totuși Valentin la păcălit? Cum? Aflați din „Singur împotriva lui Ceaușescu”.

● **„GAZETA SPORTURILOR” și „REVISTA FOTBAL”** — la că se poate citi și în Arad un ziar de București în ziua apariției. Deci după ora 9.30 vă invităm să vă procurați aceste două publicații. De la 1 august, și alte ziare și reviste bucureștene vor apărea și în chioșcurile noastre.

● **BIN IMPORT — FELICITARI, ILUSTRATE — DĂVĂȚIILE DE NUNȚĂ**. Din nou, s-au pus în vânzare cărți postale tip felicitări, ilustrații și invitații de nuntă, într-o grafică impecabilă și de o calitate căreia nu i se poate reproșa nimic.

NICU COJOCARU

**„Cupa orașelor” la ciclism**

În zilele de 26 și 27 Iulie a.c. la Arad va avea loc concursul de ciclism pentru juniori, dotat cu „Cupa orașelor”, la care vor participa sportivi din toate secțiile de ciclism din țară.

Concursul se va desfășura astfel: vineri, 26 Iulie, ora 10, pe șoseaua Arad-Variaș, va avea loc proba de contratimp, pe echipe, 50 km, Sîmbătă, 27 Iulie, la ora 9.30, proba de semifond, pe circuit, 50 km, cu sprint la fiecare 5 ture, pe traseul: B.dul Revoluției, str. G. Enescu, B.dul G.rai V. Milea, str. 30 Decembrie, B.dul Revoluției. Startul și sosirea vor avea loc în Palatul copiilor.

Organizatorul, AS Voința Arad, roagă posesorii de autoturisme să nu parcheze pe traseu, în special pe B.dul Gen. V. Milea, sîmbătă, 27 Iulie, între orele 9-11.

Competiția este sponsorizată de firmele „ARWAY” și „START 255”.

Firmele interesate în sponsorizarea acestui concurs sînt rugate să ia legătura cu AS „Voința”, telefon 12565.

**ÎNOT**

Recent, la bazinul acoperit au avut loc finalele Campionatului național de înot pentru copii, la care au participat peste 300 de înotători din 83 de cluburi din țară. Deși au concurat pe teren propriu, cum se spune, sportivii arădeni nu au reușit să cîștige decît trei probe din cele 62 ale competiției. Astfel, pe primul loc s-au clasat Cosmin Lăncra, la 50 m braș, cu timpul de 38,11 se-

cunde (record județean) și la 100 m braș cu 1:24,1, în timp ce Monica Griga a cîștigat proba de 50 m liber în 31,7 sec., nou record județean.

În clasamentul general, pe primul loc s-a clasat Liceul nr. 37 din București, cu 514 puncte, urmat de Brașov, cu 296 și Brăila, cu 272 puncte. Înotătorii de la CSS Arad s-au clasat pe locul 13, cu 82 puncte, din totalul de 23 de echipe participante.

**Poli Timișoara — UTA 2-2 (0-1)**

După numai patru zile de la reluarea pregătirilor dinaintea noii ediții de campionat, UTA s-a deplasat sîmbătă după-amiază la Timișoara, unde pe o căldură safo-cantă, a disputat primul joc din seria meciurilor de pregătire.

Rezultatul, în această fază a pregătirilor, contează, mai puțin, dar ce a impresionat foarte plăcut a fost jocul practic și pregătirea fizică foarte bună a jucătorilor arădeni semă că a început și la noi să se gădească profesionist, neirosindu-se în perioada vacanței acumulările ediției trecute de campionat.

Noul antrenor, Aurel Țicleanu, se arată înaintea jocului foarte mulțumit de fondul de jucători pe care îl are la dispoziție și sfîrșit convins că tineretea sa și dorința de afirmare în noua muncă vor face o simbioză perfectă cu cele ale tinerilor noștri jucători.

Cuplul de antrenori A. Țicleanu și M. Vidas au folosit în prima repriză, următoarea garnitură: Sinescu — R. George, Gaica, Drîncea, Stănescu — Mitu, Mutică, Țucudoan, R. Nagy — Cornea, Tir-

șu. Arădenii deschid scorul în min. 21 prin R. George care înscrie cu capul din mijlocul careului de 16 m. În această repriză UTA mai are o serie de bune ocazii de a-și mări avantajul, cea mai mare fiind cea din min. 38, glăd Cornea, scăpat singur cu portarul, pasează prea puternic și Țirșu nu mai ajunge balonal.

În repriza a II-a este folosită formula: Papp — Adolf, Gaica, Drîncea, Stănescu — Mutică, Vițănescu, Țucudoan, Voința — Țirșu, Mitu. Au mai jucat în această repriză Șt. Nagy și Arman.

Gazdele egalează în min. 65 prin Mita, dar după numai 5 minute Țirșu aduce din nou echipa arădeană în avantaj.

În min. 85 gazdele egalează din nou, prin Azotșei, aflat 3 metri în ofsaid. UTA mai are două bune ocazii de a încheia în avantaj partida, dar execuțiile de mare finețe ale lui Țirșu nu și ating înfa și arădenii părăsesc terenul în aplauzele publicului timișorean, după un joc în care și-au dominat adversarul la toate capitolele.

DORU NICA

**SOCIETATEA COMERCIALĂ INFOGO S.R.L.**  
 Str. Lucian Blaga 2 (fostă M. Constantinescu)  
 telefon 15005, 15846  
**VĂ OFERĂ**  
 Un nou lot de TELEVIZOARE color japoneze marca KITT, 51 cm diagonale, telesmandă, 34 programe, CIPT-CCIR, control automat al frecvenței, intrare-leșire AV prin mîlă RCA, garanție 6 luni. (1562)

**Poliția ne informează**

● **AGRESIUNE**. Duminică la ora 1.30, paznicul obștească Petru Vidac din Șiria a surprins doi indivizi necunoscuți pe cînd încercau să spargă un bufet. TILHARI, înainte de a fugi, Lau agresat pe paznic.

● **SURPRIZĂ**. În pădure cresc copaci, știe toată lumea la păduricea din marginea Șimandului a „crescut” și un... autoturism Honda, cu cheile în contact, dar fără numere de înmatriculare.

● **PREGĂTIRI DE IARNĂ**. Așa sînt bunii gospodari. Vara sanie... Ioan Meșes, 53 ani, din Milova, s-a aprovizionat cu lemne din pădurea statului — 15 mc. Asta nu e act gospodăresc el face în toată regula.

● **ELECTROCUTARE**. Duminică, după-amiază, Sorin Ghiocel Sauca, 28 ani, Secușigiu nr. 367 a fost electrocutat mortal. Moara de porumb cu care lucra era defectă.

● **TILHARIE**. Vasile Ulea, str. Miorței, bloc 248, nr. B, ap. 2 a fost victima unei tilhării. Autorii au fost repede identificați și arestați. Sînt: Marin Covaci, 27 ani, str. Șezătorii 66 și Mircea Farcaș, 25 ani, str. Șezătorii 64.

● **SPARGERII**. Magazinul alimentară nr. 23 (Aralia), str. Veseliei nr. 21 și magazinul alimentară nr. 6, str. Ion Antonescu.

● **SINUICIDERI**. S-a spînzurat de un copac pe dealul Măceș, Ioan Nicola, 53 ani, din Arad. A fost

cloșan. La Covășia s-a sinucis, aruncîndu-se în flîmîă, Traian Florea, 87 ani.

● **NECUNOSCUTA**. A fost găsit în rîul Mureș, la apropierea restaurantului Zori de zi, cadavru... unei femei de 20.25 ani, îmbrăcată cu un costum supra-elastic, verde închis.

● **PRINS**. A fost prins Ioan Gheorghe Vlaicu, 22 ani, din Pecica care în 31 mai a.c. a spart chioșcul de ziare nr. 3. Adevărul Arad din Grădiște; hotul prins în chioșcul a fost spart... din nou.

● **ACCIDENT MORTAL**. Lăcrimioara Cloșcan, de 5 ani, din Șiria, s-a angajat, nesupravegheată în traversarea șoselei. A fost surprinsă și accidentată mortal de autoturismul I.A.R. 6518, condus de Sofia Tăședan din Arad.



[Urmare din pag. 1]

malul Sherman, mare erou al Americii. El le răspundea tuturor: dacă mă numiți candidatul, nu voi accepta, iar dacă totuși mă veți alege președinte, iarăși nu voi accepta. Nu voia să pace! Eu nu merg așa departe. Totul depinde însă de o serie de factori. În primul rând, trebuie să fim numit de cineva. Depinde apoi care va fi starea sănătății și dorința de a lupta. Decizia o voi lua la momentul potrivit, dacă va exista acel moment.

REP.: Fiindcă veni vorba de sănătate, inamicii afirmă că nu sînteți la prim-tinerele și că președinția nu ar fi o treabă prea ușoară. R. Regan (la vîrstă dvs.) a știut că să le răspundă adversarilor la același gen

de reproș. Dvs. ce le... răspundeți?

I.R.: R. Regan a fost actor, s-o fi descurcat mai bine. Faptul că aș avea o vîrstă mai înaintată nu împiedică pu-

și credibilă. Ironiile la adresa mea, pe această temă sînt dovada unei invidii pe care o înțeleg și o privesc cu condescendență. Așadar, nu văd un handicup în faptul că nu

am avut pe care l-am copiat. Cîl despre propagandă, nu o face guvernul însuși prin modul cum conduce treburile țării. Lipsa de credibilitate în guvernul actual este explicabilă, fiindcă în Vest se știu mai multe lucruri decât românii însuși știu. Mă gândesc la majoritatea românilor. Desigur, cînd m-am adresat poporului român și am spus că totuși nu voi face ceva mai bun, mai ușor, știam bine despre ce este vorba. Nu mă gândeam la un anumit gen de propagandă. Eu pot, subliniez încă o dată, să reprezint o garanție care în prezent lipsește poporului român. Aș vrea să prezidez încă un lucru: am tot ce vreau și, pe deasupra, după cum spuneam, nu sînt ros de ambiții și vanități. Pur și simplu vreau să fac ceva pentru țara mea, pentru poporul român. Bine ar fi ca toți cei care au pretenția de a fi numiți politicieni să aibă acest fel în ceea ce mă privește sînt cu conștiința împăcată, singura mea dorință fiind binele neamului din care m-am născut.

REP.: Vă mulțumesc!

### „Eu pot reprezenta garanția...”

țerea mea de judecată, ci dimpotrivă. Anii îmi oferă posibilitatea de a cunoaște și a fi cunoscut în cercuri de influență. Aceasta mi-ar permite să joc un rol reprezentativ și eficient în stabilirea unor relații pe care alții, după cum toți pot constata, nu le pot realiza. Lăstod modestia de o parte, pot afirma cu certitudine că sînt o persoană cunoscută, verificată

mai sînt, cum spun „amicii” mei, la prima tinerețe.

REP.: V-ați făcut o propagandă precum în Vest. În Est alte lozinci se macină la moară. Campania electorală, la noi, îi favorizează pe cei care au în mîna mass-media, în speță televiziunea. Dvs. n-o aveți. Așadar, cum stați cu șansele?

I.R.: Situația economică în care se găsește țara e atât de gravă și șansele ca ea să fie îndreptată înainte de alegerile viitoare sînt atât de mici, încît, probabil, poporul român va trebui să încerce o alternativă.

REP.: Puteți fi dvs. o posibilă alternativă?

I.R.: Da! Această alternativă o putem oferi noi, prin

șirul pe care l-am copiat. Cîl despre propagandă, nu o face guvernul însuși prin modul cum conduce treburile țării. Lipsa de credibilitate în guvernul actual este explicabilă, fiindcă în Vest se știu mai multe lucruri decât românii însuși știu. Mă gândesc la majoritatea românilor. Desigur, cînd m-am adresat poporului român și am spus că totuși nu voi face ceva mai bun, mai ușor, știam bine despre ce este vorba. Nu mă gândeam la un anumit gen de propagandă. Eu pot, subliniez încă o dată, să reprezint o garanție care în prezent lipsește poporului român. Aș vrea să prezidez încă un lucru: am tot ce vreau și, pe deasupra, după cum spuneam, nu sînt ros de ambiții și vanități. Pur și simplu vreau să fac ceva pentru țara mea, pentru poporul român. Bine ar fi ca toți cei care au pretenția de a fi numiți politicieni să aibă acest fel în ceea ce mă privește sînt cu conștiința împăcată, singura mea dorință fiind binele neamului din care m-am născut.

REP.: Vă mulțumesc!

### La tirg pe Muntele Găina

[Urmare din pag. 1]

desfășurarea lui accentul cade, după cum sublinia în 1928 Ioan Rusu Abrudeanu cunosător al tradițiilor din zonă, pe schimbul de produse; se vînd și se cumpără unelte de casă și agricole, prînzesc împreună la iarbă verde, la chitecul lăutarilor, după care se încinge hora. În decursul anilor, mai ales pe timpul imperiului austro-ungar jandarmii unguri căltau să strice petrecerea de fiecare dată prin

provocări sau intervenții în forță. un asemenea moment trist este cunoscut în anul 1852 cînd jandarmii unguri jignesc femeile de moși și crîșeni. Au fost bătuți, dearmași și înșirați în fața sediului lor din Abrud. Asemenea momente moși nu și le mai doresc și pe pămîntul sfînt al lui Horea și Iancu ei primesc cu dragoste doar musafirii și invitații, căci fără voia lor nu acceptă să le fie călcat pămîntul strămoșesc de nimeni.

### Radio Timișoara, în pericol!

Au trecut mai bine de 30 de ani de cînd am început să ascult radio Timișoara. Eram ucenic la grupul școlar al Uzinelor de vagoane pe atunci și locuiam la unchiu Tăbua Todor din Micăleca, de pe str. Marginei, care avea un aparat de radio fabricat de firma germană A.E.G. Era un aparat vechi, dar moș Tăbua ținea la el ca la ochi, pentru că avea o tonalitate plăcută la ascultat, fără stridente, fără parașiti. La acest aparat se asculta însă un singur post de radio evident - cel din Timișoara, fiindcă unchiului îi plăcea în mod deosebit cum cîntă „tămburașii”.

De la el am deprins și eu să ascult radio Timișoara, în special emisiunile pentru șapte. „Tezaur folcloric bănățean” a d-lui Dolingă, „Cenaclul Gura satului” și multe altele. Am ascultat însă cu aceeași plăcere și emisiunile în limbile sîrbocroată, maghiară (au ungerii din Ardeal o muzică populară de un farmec aparte, interpretată la trei viori și un contrabas) și în limba germană.

„Mneata bună la tă'natu' și bas bine v-am găsit” - sînt cuvintele la auzul că-

ra. m-am trezit fericit într-o dimineață de iarnă în preajma Crăciunului din anul 1985. A fost una dintre ultimele emisiuni prezentată în frumosul grai neoaș bănățean de către un actor de la Timișoara, pentru că la puțin timp după aceea acest post de radio a fost oprit și mai emită.

Radio Timișoara ne-a înflăcărat inimile din nou în zilele Revoluției din Decembrie '89, cînd și-a reluat cu de la sine putere emisiunile. Credeam atunci că nu va mai avea de suferit din partea cuiva. Acum, profund indignat, că forțe oculte din București încearcă să distrugă postul de radio din Timișoara, reducîndu-l, pentru început, de opt ori puterea și aria de recepție. Frații noștri din Ineu, Sebis, Gurahonț, Curtiș, Chișineu Criș și alte localități mergeau la cîștit cu aparatul de radio aflat de umăr. Cînta Radio Timișoara și sătenii plecau mai bucurosi la munca cîmpului. Vor fi ei, oare, privați de acum încolo de această bucurie? Să sperăm că dl. Răzvan Theodorcu se va răzgîndi!

STEFAN TABUIA

### LA TELEFON 10034

# adevarul

### LA DISPOZITIA D.

D-na MIHAELA SIPOS, str. Miorței, bl. 187, rînd 11. În timpul evenimentelor din decembrie 1989, ne roagă să facem următoarele precizări în legătură cu spectacolul dedicat eroilor Revoluției, prezentat duminică seara de Televiziunea Română: „În rog pe cetățenii recunoscători tinerilor eroi să aprindă o lumânare în memoria lor”. Apelurile patetice în favoarea contului „Libertatea”, cărora le-au răspuns mulți oameni cinstiți, nu au avut pe- truz rînd și radele eroilor armate scotlate. Guvernul a plătit rîndele noastre - în diferent de gravitatea lor - cu 15.000 lei și fiecare moarte cu 25.000 lei. Noi, a-rădenii, sîntem arondați la Fa-macia 210 pentru a rînda gra-tuit niște medicamente care nu există, singura favoare fiind călătoria gratuită pe tramvai”. Este important de reținut că d-na Mihaela Sipos, nu reclamă facilități suplimentare ci răspuns la întrebările: Cine și de ce se joacă cu sentimentele oamenilor cinstiți pe socoteala celor ce au avut și au de suferit în urma evenimentelor din decembrie 1989? Ce drumuri ascunse au luat și în acești bani de ordinul milioaneilor?

● Din localitatea Apatcu, dnul FLOREA MANG oferă o alternativă arădenilor îngrijorați de creșterea prețurilor carnilor și produselor din carne: aceea de a se deplasa în satul dumnealui și a cumpăra direct de la producători animalele al căror preț a rămas scăzut în raport cu cel de stat: între 40-50 lei kilogramul carne vie de porc sau tauras. ● Pe strada Paul Cibuzul - ne-a relatat dna ORTANSA SAVIN - ultimul culturar a dărnănit roșurile imobilului cu nr. 8. Locatarii vîrstnici nu pot să facă reparațiile necesare și nici nu știu cui să se adreseze. În acest scop, Cărmăzile și școlile ce continuă să cadă pun în pericol copiii și tineretorul. ● Dl. IOAN CORNEAȘU, este administratorul blo-

cului 328 din Micăleca. Locatarii îl întreabă de mai multă vreme ce s-a întimplat cu garanția lor de 5000 lei pentru apă caldă și căldură? IJGCL nu se consideră obligat să dea socoteală de acești bani, mai ales că întreprinderea s-a scîndat în patru? ● Dl. TIBERIU VARIAS și ceilalți locatari care domiciliază pe B.dul General Milea la nr. 57, sînt deranjați de muzica nocturnă emisă la înalți decibeli, până spre zorii zilei, de către restaurantul privat din apropiere. Plîngerile la Poliția municipiului au rămas fără ecou, deși precizările privind tulburarea liniștii publice sînt în vigoare. ● Pe strada T. Vladimirescu s-au făcut modificări vizînd îmbunătățirea serviciilor telefonice. După aproape trei luni - ne sesizează dl. SO-RIN DRAGA - unele telefoane din același imobil (108) funcționează, altele nu. Funcționarii poștei care deservesc acest sector sînt fie în concediu, fie absenți pe moment. ● Neregulii în privința atribuțiilor serviciilor poștale ne aduce la cunoștință și dl. ERNEST KOLER, B.dul Revoluției nr. 49-53. Astfel, deoarece oficiile poștale nu și procură timbrele de 450 lei, necesare expedierii scrisorilor simple, ești nevoit să cumperi timbre în valoare de cel puțin 6 lei. La fel cum procedază vînzătoarele de la pline - observă cîștorul nostru - cînd sub pretextul că nu au bani mărunt, înceasează, pentru o frazelă mică, 8 lei în loc de 7,50. ● Dl. DAN LUCACIU, B.dul Revoluției nr. 78, sesizează prin intermediul ziarului nostru armătoarele: Troiță din Plată Primăriei necesită o înlocuire, ar fi potrivit ca și în tutunerit să putem găsi timbre fiscale și poștale, poștașii din municipiu „să adăde” claxoanele alaiurilor de suntă de la oficiul săptămi-

### TELEVIZIUNE

Marți - 23 Iulie 1991

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Film artistic: „Dispariții misterioase” (SUA, 1942); 11,25 Super Channel; 12,35 Desene animate; 13,00 Ziua națională a Egiptului; 13,10 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,10 Vîrstă a treia; 14,40 Muzică, o țară: India; 15,00 Tradiții; 15,20 Avanspremieră TV; 15,30 Confluente; 16,00 Cursuri de limbă străină (franceză, rusă); 16,30 Muzica pentru toți; Muzică populară; 17,00 Știri; 17,05 Soluții prieteni; 19,00 Știința în lume; 19,35 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,40 Telesport; 20,45 Studioul „E”; 21,15 Telememora: „Unchiul Vană” (URSS, 1971); 23,00 Actualități - Cronica Parlamentului; 23,30 Un știr-găt pentru tine - Spectacol de balet.

BUDAPESTA - 1: 6,45 Magazin matinal; 17,25 Emisiune în limba slovacă; 17,40 Selava Isaura - film serial; 19,20 Desene; 20,30 Teletur-

știri; 21,10 Cel ce fac emisiune economică; 23,10 Miss Ungaria; 0,40 Știri.

BUDAPESTA 2: 7,10 Bună dimineața; 17,20 Știri, TV2; 18,30 Joc TV; Desene; 19,15 Telesport; 20,00 Film german; 21,05 Rock; 21,40 Știința pentru toți; 22,15 Un ceas găurit; 23,00 Știri, TV2; 24,00 Documentar.

Miercuri, 24 Iulie

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Calendarul zilei; 10,20 Super Channel; 12,30 Desene animate; 13,10 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,10 Interferențe; 14,40 Tineri interpreți de muzică populară; 15,10 Avanspremieră TV; 15,20 Documentar științific; 15,50 Cursuri de limbă străină (germană, italiană); 16,20 Stadion; 16,50 Tragerea Pro-năexpres; 17,00 Știri; 17,05 Conviețuirii; 17,40 Cărți și Idei; 18,00 Foruș; 18,35 Re-lectorii; 19,00 Arte vizuale; 19,35 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Informații sportive; 20,45 Studioul „E”; 21,10 Film serial: „Nick, vî-nătorul de cupete”; 22,15 Mai aveți o întrebare?; 23,00 Actualități - Cronica Parla-mentului; 23,20 Pro Muzica.

### FRIPTUL DIVERS

● De citeva zile a fost înființată o nouă asociație, cea pentru protecția chitaișilor care domiciliază în locuințe naționalizate. Într-o primă rînd, asociațiile cu scop lucrativ se pot organiza într-una din formele de societate comercială, potrivit Legii nr. 31/1990, pînă la data de 17 septembrie a.c. Așadar, s-a tentat la termenul limită de 15 iunie. ● Greva medicilor a încetat, dar ministerul de resursi nu prea pare a se grăbi să sprijine soluționarea celei mai grave probleme a României postrevoluționare: starea sănătății populației. Ce ce mai așteaptă oare? ● În învățămîntul universitar sînt încă numărul candidaților abia a reușit să acopere numărul de locuri în vreme ce la institutul agronomic numărul solicitanților a fost cu mult sub cel al locurilor disponibile. Care este cauza, nu mai trebuie să o spunem. ● Această situație se înregistrează și la colegiile cu profil agricol non înființate, la Craiova, de pildă, prezentîndu-se nici un candidat pentru o asemenea incertă formă de învățămînt. ● La Arad tot mai multe asociații de locatari și-au anunțat intenția de a renunța la serviciile salubrității în folosul unei asociații particulare pe cale de constituire. ● Desi 50% din producția de otel a României se realizează din fier vechi, recuperarea și reciclarea deșeurilor ocupă la noi un loc mai mult decît insignifiant. ● În SUA s-a desfășurat Olimpiada... nudiștilor respectiv o întrecere la discipline la care concurenții purtau toți „costumul lui Adam”. Mare este, într-adevăr, grădina la Doamne! ● Pentru următoarele trei trimestre, situația energetică a țării presupune un „sprijin” de exact 1 miliard de dolari. De unde îl vom lua cînd și pentru primul miliard ne căcîlim de mai bine de jumătate de an, este greu de spus. ● TVR este, credem, instituția cu cei mai mulți directori - 83! - începînd cu directorul general și terminînd cu tot felul de directori de departamente, de emisiuni, de... etc., etc. ● La Buzău, exasperați de noile prețuri ale produselor alimentare, cetățenii au sechestrat autofurgoneta cu pui și pe directorul întreprinderii „Avicola”, fiind necesară intervenția forțelor de poliție pentru liniștirea spiritelor. ● Un înalt funcționar de stat declară categoric că perspectiva convertibilității leului în loc se apropie se îndepărtează din ce în ce mai mult. Cel puțin acum știm ce ne așteaptă și nu ne mai facem iluzii. ● În plină vară, unitățile de reparat frigidere sînt pline o-hi cu aparate. Motivul: cel mai adesea, lipsa freonului. Ca re freon se produce la Tir-naveni. Sau mai exact, se producea pînă mai acum 6 luni, dată de cînd fabrica nu mai lucrează. ● Pînă la sfîrșitul lunii iulie Guvernul și-a propus să majorize pensile conform noilor mărimi de prețuri. ● Mult așteptata și discutata semnarea a Executivului se pare că va fi lăsată pînă după vacanța parlamentară. Probabil ea să mai dozească puțin.

M. DORGOȘAN

**CINEMATOGRAFE**

**DACIA:** Mascărișul Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20.  
**STUDIO:** Crimă sub soare. Orele 11, 15, 17, 19.  
**MUREȘUL:** A fost viol? Orele 13, 15, 17, 19.  
**ARTA:** Vreau să fiu mare Orele 15, 17, 19.  
**PROGRESUL:** Creatorul de imagini. Orele 16, 18, 20.  
**SOLIDARITATEA:** VIDEO-TECA. Ora 17.10.

**mică publicitate**

**ANIVERSARI**

„La mulți ani” și trei trandafiri albi pentru **GABRIELA STIRBU** din **MO. RODA** la împlinirea vârstei de trei ani. îi urcăză **Gabi și Mariana.** (94705)

**VINZARI**

De vânzare **RENAULT 18 KOMBİ 1600 cmc, RENAULT 18 - 1500 cmc, TURBO, FORD FIESTA 1100 cmc, FORD TAUNUS 1600 cmc, AUDI 100 2000 cmc și TOYOTA TERCEL 1300 cmc, telefon 31706.** (94929)

Vind cătei caniche (pudeli) negri, telefon 33267. (1)

● Vind videorecorder cu telecomandă și deculator, orele 14.22. telefon 17140. (94984) ● Vind TV color în perfectă stare, cu telecomandă și o telecomandă pentru TV color Grundig Ultransal, telefon 38991. (94908) ● Vind urgent apartament 2 camere, bloc (schimb) cu apartament stat preț convenabil. Informații telefon 43045 sau 12581 (94641) ● Vind apartament 4 camere în Cluj, cartier Mănăstir plata în valută sau echivalent în lei. Informații telefon 12433 (94869) ● Vind instalație satelit. Informații telefon 32429 (94872) ● Vind pe valută casă mare, încălzire centrală proprie, cu patru camere, baie, anexe, garaj și grădină mare în str. Climpianu nr. 20 Gai (94873) ● Vind Talbot Horizon cu motor avariata pentru piese de schimb. Informații telefon 23268 (94874) ● Vind apartament două camere, parter, construcție cărămidă. Informații telefon 44689 (94847, 883) ● Vind CEC Olcit cu ridicare imediată. tel. 38255 (94884) ● **VIND VIDEORECORDERE SHARP NOU.** Informații telefon 12387 (94816) ● Vind scroafe gestante la prima fațăre, rasa Marele Alb. Informații telefon 22119 între orele 8-18 Cilan (94844) ● Vind TV color diagonala 41. telefon 62432 (94956) ● Vind camionetă Ford 3 t. str. Zărandului nr. 37 a (94540, 547) ● Vind cătel Dalmatian, sașagerie Longyeel, termistor sculptat, masă scutec, sanapea, bufet cu placă termică și alt mobilier vechi, telefon 12739 (94921) ● Vind convenabil medicamentul Beresana contra glaucomului, telefon 40860 (94383) ● Vind Dacia 1316 stare excepțională. Informații zilnic telefon 15315 (94994) ● Vind urgent apartament 2 camere.

telefon 60678 (94897) ● Vind casă neterminată, localitatea Pecica II nr. 1233. Informații Arad telefon 48561 până la ora 22 (94898) ● Vind casă mare cu grădină mare, central în comuna Secusigiu. Informații telefon 32221 după ora 16 (94904) ● Vind CEC Dacia mai 1987 și august 1989, telefon 20442 între orele 16-18 (94905) ● Vind apartament 2 camere decomandate bloc 108 D apt. 26 (îngă restaurantul Flora) zilnic orele 17-21, telefon 69459 (94906) ● Vind convenabil CEC Dacia martie 1990 telefon 62581 (94907) ● Vind motocicletă BMW 600 carenată și Simson cu atas telefon 18397 (94910) ● Vind rulotă str. I.P. Piniș nr. 7 Mureșel, (94912) ● Vind televizor alb-negru nou Sirius 208 R, telefon 23675 (94913) ● Vind CEC Dacia lunie 1990, telefon 43656 (94914) ● Vind apartament cu 3 camere confort I, zona Vlaicu. Informații telefon 47347 ● Vind pavilion apicol deosebit, mașină de cusut, pendulă, porțelanuri, telefon 13520, 43041 (94919) ● Vind CEC Dacia 1984, telefon 41096 (94923) ● Vind urgent video și cameră de filmat telefon 41013 (94924) ● Vind LNC, telefon 61182 (94926) ● Vind cabană insula Mureș, pendule vechi, apartament 3 camere Miorișel, telefon 18768 (94933)

**Turism**

**FIRMA IR-TOUR,** organizează excursii în Turcia cu autocar silentios, IVECO, aer condiționat, condiții deosebite de călătorie la prețuri de 30 mdraci și 5500 lei Piecarea în fiecare marți: 23, 30 iulie, 6 august etc. Cazare Istanbul, Angă Bazarul mare. Inscriri la recepția HOTEL MUREȘUL telefon 966-11540 între orele 10-20 sau 60463 după ora 18. (92924)

**Firma GABOR-REISEN** execută transport de persoane săptăminal în GERMANIA. relații telefon 13194

**PIERDERI**

● Pierdut certificat Secția Financiară, numele Popa Carmen II declar nul. (17)

**SCHIMBURI**

● Schimb casă proprietate stat str. V. Roață nr. 77 A Vladimirescu cu apartament trei camere preferabil zona Miorișă sau zona Podgoria (94785) ● Schimb apartament 2 camere, et. I, gaz, zona Miorișă cu apartament 3-4 camere, telefon 65782 (94855) ● Schimb avantajos garsonieră confort I, gaze, ultracentral, proprietate de stat posibilități cumpărare cu apartament 2, 3 sau 4 camere, telefon 34350 (94711)

**DIVERSE**

**CAP Sincere** anunță că în data de 25 Iulie 1991, ora 9, va avea loc licitația de cal la sediul unității. (94892)

Reamintim că Agenția Matrimonială „Ferlicrea” menține și întemeiază căsătoriile și prietenii pentru toate persoanele, indiferent de categorii sociale, de starea materială și vîrstă din toate localitățile din țară. Scrieți C.P. 308-87 Arad telefon 966-46512 zilnic 11-19. (94197)

● Caut persoană serioasă pentru efectuarea unor munci gospodărești (de trei pe săptămîină, cîte 2 ore), telefon 71492 (94936) ● Caut mecanic auto care este specialist la mașină Citroen Diesel în partea hidraulică sau cineva dacă dorește să o cumpere așa cum se află, telefon 38991 (94909)

**DECESE**

Cu durere anunț încetarea din viață a soțului meu Dolesan Iosif. Înormintarea va avea loc azi 23 iulie, ora 16 de la capela cimitirului Eternitatea. Soția îndoliată. (1)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost **NEAMȚ FLOARE**, soție, mamă, soră, cumnată, mătușă și bunică la vîrsta de 70 ani. Înormintarea va avea loc în ziua de 24 iulie 1991, ora 13 în localitatea Grăniceri. Familia îndoliată. (94985)

**COMEMORARI • CONDOLEANTE**

Colegii de muncă de la „ASTRA” SERY depozite sect. I cu profund respect regretăm moartea fulgerătoare într-un tragic accident a celei ce a fost **VIORICA MIHAI** — șei depozit (94948)

Mulțumim tuturor celor care au participat alături de noi, cu prezența, coroane și flori la înhumarea celei care a fost **BURDA SUSANA**. Familia. (94815)

Ne exprimăm durerea și regretul pentru trecerea în eternitate a celei care a fost, profesor **BĂLTEANU ELENA** minunat om și pedagog. Promoția 1969 clasa XII-a. (94903)

Poliția TF Arad cu adînc durere aduce la cunoștință decesul colegului lor plutonier **RAJKO IOAN**, într-un tragic accident de circulație. Colegii te vor păstra veșnic în amintire și transmit condoleante familiei îndoliată. (94885)

Lacrimi fierbinți, pe mormintul celui care a fost **Florescu Petru**, tată, bunic, soț. Familia Nicodin Florescu, Adela, Patrick și Eduard. (94895)

Sincere condoleante familiei îndoliată la decesul celui care a fost **Florescu Petru**. Familia Kovacs, Dărbăban. (94896)

† Azi, cînd îmbrășișarea mea ar trebui să însoțească urarea de „la mulți ani”, adresașă tușei mele, învîlțoarea emerită **ZORICA LUCIA**, o fire strîns îmbrășișată doar pămîntul. **DOINA ZORITA**. (94925)

Locatarii blocului 316 Mieleșca transmit condoleante îndureratelor familiei Rașko Ioan pentru decesul prematur al acestuia, într-un accident. Dumnezeu să-l ferțe. (94952)

Colectivul de cadre didactice, elevii și întreg personalul Școlii 21 Arad, sint alături de doamna directoare adjunctă, prof. Tămășeu Petrușca în marea durere pricinuită de decesul tatălui său. Colectivul serviciului de stomatologie II este alături de familia dr. Carș Vasile în greaua pierdere suferită prin decesul soarelui. Sincere condoleante. (94938)

**Societatea Comercială PORTHOS S.R.L.**  
 PRIN MAGAZINUL PROPRIU „EVA BOUTIQUE”  
 situat pe str. Mărășești, colț cu str. E. Potier  
 VA OFFERĂ:  
 — confecții de sezon pentru adulți și copii  
 — televizoare color și articole electronice  
 — articole cosmetice  
 — încălțăminte  
 — dulciuri  
 — răcoritoare  
 — băuturi alcoolice  
 Magazinul funcționează și în sistem CONSIGNAȚIE.  
**NU EVITAȚI A NE VIZITA!**  
 Într-o ambianță plăcută veți găsi amabilitate și promptitudine!  
 Deschis zilnic între orele 7.30-21. (x)

**S.R.L. BELOCOM ARAD**  
 Restaurantul din str. Iuliu Maniu nr. 235, vizavi de Autoservice Micălaca, are program NONSTOP.  
 Domnilor taximetriști! Doriți UN MENU GRATUIT?  
 Vă oferim la al 10-lea client adus la restaurantul nostru!  
**VA AȘTEPTĂM!!!**

**CABINET MEDICAL PARTICULAR**  
**ANUNȚAM DESCHIDEREA** în data de **25 Iulie 1991** A CABINETULUI DE MEDICINĂ GENERALĂ ȘI ECOGRAFIE  
**Dr. STAN C. DORU**  
 Consultații, explorare ecografică, prescripții și recomandări, tratamente.  
 B-dul REVOLUȚIEI 81 A — apartament 8, etaj III.  
 Programări telefonice 966.15830  
 Consultații:  
 Joi, orele 14-18  
 vineri, orele 8-13  
 sîmbătă, orele 8-13  
 Elevii, studenții, militarii, persoanele handicapate și pensionarii, beneficiază de tarife reduse cu 50 la sută. (x)

**Transilvania**  
**SOCIETATEA COMERCIALA „TRANSILVANIA” S.R.L.**  
**ORGANIZEAZA EXCURSII IN**  
 — **TURCIA** — Istanbul — de 3 zile, plecarea în fiecare sîmbătă. Asigură o noapte de cazare și una masă la preț de 4400 lei și 30 DM.  
 — **POLONIA** — 3 zile — plecarea miercuri, la preț de 3500 lei și 10 DM.  
**ASIGURĂ:**  
 — Transport de marfă intern și extern (inclusiv mobil) la cerere se asigură transportul grupurilor organizate.  
**VINDE:**  
 — vopsea albă în vlei — import Egipt.  
 Oferte și informații în telefon 47773 și 46996.  
**SOCIETATEA COMERCIALA „TRANSILVANIA” S.R.L.**  
**AȘTEPTĂ!** (1437)

**FIRMA „COMO” SRB**  
 Anunț schimbarea sediului în Arad, în str. Elosca nr. 12 — îngă UJCM și Mini salon „Lola”, telefon 81962, începînd din 18 Iulie 1991, programul fiind între orele 9-17 zilnic.  
 Totodată anunțăm doritorii, că facem înscrieri pentru școala de șoferi, seria august 1991. (x)

**„ASTRA TOURS”**  
 Organizează **VINERI, 26 Iulie, EXCURSIE** de o zi în URSE (orașete Ujgorod și Muncacevo) la preț de 1800 lei.  
 Inscririile, de luni pînă joi, orele 12-20 la Hotel „MUREȘUL” camera 19. (x)

**CONSTAR S.A. ARAD**  
 Str. Ion Antonescu nr. 14  
 În colaborare cu întreprinderea de construcții (AEVI) BEKESCSABA, vă invităm în ziua de 25 Iulie 1991 între orele 9-13 la Baza Sportivă „Constructorul” de pe malul Mureșului pentru a participa la expoziția cu demonstrații practice de dispozitive și scule de mică mecanizare la domeniul industrializării construcțiilor. (x)